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Národní předmluva

Změny proti předchozí normě

Tato norma zahrnuje navrhování, provádění a přejímku všech komínů pro otevřené spotřebiče paliv
(kromě volně stojících), nezávisle na použitém materiálu, oproti původní normě, která zahrnovala
pouze provádění kovových komínů pro otevřené spotřebiče paliv.

Tato norma obsahuje zapracovanou změnu A1 z července 2010. Změny či doplněné a upravené
články jsou v textu vyznačeny značkami !  ". Vypuštěný text je zobrazen takto „!vypuštěný text"“,
opravený nebo nový text je zobrazen vloženým textem mezi obě značky.
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Předmluva

Tato norma (EN 15287-1:2007+A1:2010) byla vypracována technickou komisí CEN/TC 166 „Komíny“,
jejíž sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do února roku 2011 dát status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do února 2011.

Tento dokument zahrnuje změnu A1, schválenou CEN 2010-07-28.

Tento dokument nahrazuje !EN 15287-1:2007"

Změny v textu jsou na začátku a konci označeny takto: ! "

Existuje možnost, že některé z prvků této evropské normy jsou předmětem patentových práv. CEN
(a/nebo CENELEC) nesmí být činěn odpovědným za identifikování některých nebo veškerých takových
patentových práv.

Tento dokument je jeden ze sérií specifikací uvedených níže:

Komíny – Navrhování, provádění a přejímka komínů – Část 1: Komíny pro otevřené spotřebiče paliv

Komíny – Navrhování, provádění a přejímka komínů – Část 2: Komíny pro uzavřené spotřebiče paliv

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

CEN/TC 166 zahájilo svůj program normalizace komínů přibližně před 15 lety, a to  normami pro
vzájemné vztahy, výrobky, pro jejich zkoušení a v neposlední řadě pro navrhování, provádění,



přejímání a záležitosti uvádění do provozu.

V pracovním programu je v posledních letech věnována hlavní priorita výrobkovým a zkušebním
normám.

Vydána byla nebo je připravena k vydání většina výrobkových a zkušebních norem.. Ke snadnému
uvedení výrobků, které jsou zkoušeny a certifikovány v souladu s příslušnými Evropskými normami,
na trhy různých zemí, jsou užitečná určitá společná pravidla pro navrhování, provádění, a uvádění do
provozu, zvláště pokud jde o označování komínů.

CEN/TC 166/subkomise SC 2 začala svou práci normou provádění pro kovové komíny. Tato první
norma byla vydána jako EN 12391-1 již  roce 2003.

Aby nebylo nutné tuto práci opakovat pro všechny materiály, na které jsou orientovány subkomise
a pracovní skupiny, dala CEN/TC 166 v roce 2002 úkol pracovní skupině WG 1, aby zpracovala
materiálově nezávislou normu pro navrhování, provádění a přejímku komínů.

CEN/TC 166/WG 1 začala práci v roce 2003 a rozhodla se nejdříve připravit dva dokumenty, jeden pro
komíny s připojenými otevřenými tepelnými spotřebiči a jeden pro komíny s připojenými uzavřenými
tepelnými spotřebiči. Při práci na dokumentech existovaly dvě vyhraněné pozice, první pro technickou
specifikaci (TS) a druhá pro evropskou normu (EN).

Podle návrhu CEN/TC 166/WG 1 rozhodla CEN/TC 166 provést hlasování k otázce, která ze dvou pozic
by se měla použít. Členové CEN/TC 166 dali přednost vytvoření evropských norem (EN).

1 Předmět normy

Tato evropská norma popisuje metodu specifikující navrhování, montážní zásady pro systémové
komíny, provádění individuelně stavěných komínů a vložkování stávajících komínů. Současně též
informuje o uvádění komínů do provozu.

Tato evropská norma se také zabývá kouřovody.

Tato evropská norma neplatí pro volně stojící komíny, pro které platí EN 13084-1.

Tato evropská norma se nevztahuje na komíny označované H (vysokopřetlakové komíny) a komíny
pro uzavřené spotřebiče paliv.

Pro účel této evropské normy termín „provádění“ zahrnuje konstrukční provedení.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


